
上海贺胜娱乐厅红鹰桌球房招聘笔试题库2024

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、根据我国现行《宪法》的规定，关于公民权利和自由的说法，下列哪一选项是正确的？（　　）

 A． 劳动、受教育和依法服兵役既是公民的基本权利又是公民的基本义务

 B． 1999年《宪法修正案》规定，国家尊重和保障人权

 C． 公民在年老、疾病或者丧失劳动能力的情况下，有从国家和社会获得物质帮助的权利

 D． 休息权的主体是全体公民

『正确答案』
C
『答案解析』
C项正确，《宪法》第四十五条第一款规定，中华人民共和国公民在年老、疾病或者丧失劳动能力的情况下，有从国家和社会
获得物质帮助的权利。国家发展为公民享受这些权利所需要的社会保险、社会救济和医疗卫生事业。A项错误，劳动和受教
育既是公民的基本权利又是公民的基本义务，但服兵役只是公民的义务而非权利。B项错误，2004年《宪法修正案》规定，
国家尊重和保障人权。D项错误，《宪法》第四十三条第一款规定，中华人民共和国劳动者有休息的权利。即休息权的主体
是劳动者而非全体公民。

2、世界遗产是指被联合国教科文组织和世界遗产委员会确认的人类罕见的、目前无法替代的财富，是全人类公认的具有突出意义和普遍价值的
文物古迹及自然景观。

下列哪一项属于中国的世界文化、自然双重遗产？（　　）

 A． 中国丹霞

 B． 九寨沟

 C． 长城

 D． 泰山

『正确答案』
D
『答案解析』
泰山属于世界文化、自然双重遗产，中国同属双重遗产的还有黄山、峨眉山一乐山大佛和武夷山。因此D项正确。

3、李军是某单位的会计，他为了盗窃本单位保险柜里的现金而设法配制了保险柜的钥匙。后来李军在盗窃过程中因害怕被发现而将配制的钥匙
丢弃，没有窃取现金。李军的行为属于（　　）。

 A． 犯罪预备

 B． 犯罪既遂

 C． 犯罪中止

 D． 犯罪未遂

『正确答案』
C
『答案解析』
C项，犯罪中止是指犯罪分子在实施犯罪过程中，自动放弃犯罪或者自动有效地防止犯罪结果发生的行为。文中李军为了盗窃
本单位保险柜里的现金而设法配制了保险柜的钥匙，但是在盗窃过程中，出于怕被发现的畏惧心理而自己主动停止了犯罪，
属于犯罪中止。。

4、下列描写思念的成语与其所适用的思念对象对应不正确的是：

 A．莼鲈之思——故乡

 B．蒹葭之思——恋人

 C．霜露之思——兄弟

 D．云树之思——朋友

『正确答案』
C
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『答案解析』

本题考查人文常识。

A项正确，“莼鲈之思”出自《晋书·张翰传》，相传晋朝的文学家张翰当时在洛阳做官，因见秋风起，思念家乡的莼羹、鲈鱼
脍，便毅然弃官回乡，后来文人常以“莼鲈之思”借指思乡之情。

B项正确，“蒹葭之思”出自 《诗经·秦风·蒹葭》：“蒹葭苍苍，白露为霜，所谓伊人，在水一方。”指恋人的思念之情。

C项错误，“霜露之思”出自《礼记·祭义》：“霜露既降，君子履之，必有凄怆之心，非其寒之谓也。”指对父母或先祖的思念。

D项正确，“云树之思”出自杜甫《春日忆李白》：“渭北春天树，江东日暮云。”此诗抒发了作者对李白的赞誉和怀念之情，后
用“云树之思”借指朋友阔别后的相思之情。

本题为选非题，故正确答案为C。

5、关于信息传递，下列说法错误的是：

 A．互联网通信中的IP协议应用于网络层

 B．光纤通信是将电信号和光信号进行转换

 C．微波通信具有建设周期短但建设费用高的特点

 D．抗震救灾时卫星通信是一种非常可靠的通信手段

『正确答案』
C
『答案解析』

本题考查科技常识。

A项正确，IP指网际互连协议，是TCP/IP体系中的网络层协议。设计IP的目的是提高网络的可扩展性：一是解决互联网问
题，实现大规模、异构网络的互联互通；二是分割顶层网络应用和底层网络技术之间的耦合关系，以利于两者的独立发展。

B项正确，光纤即为光导纤维的简称，光纤通信是以光波作为信息载体，以光纤作为传输媒介的一种通信方式。光纤通信的原
理是：在发送端首先要把传送的信息（如话音）变成电信号，然后调制到激光器发出的激光束上，使光的强度随电信号的幅
度（频率）变化而变化，并通过光纤发送出去；在接收端，检测器收到光信号后把它变换成电信号，经解调后恢复原信息。

C项错误，微波通信是使用波长在0.1毫米至1米之间的电磁波，即微波进行的通信。微波通信具有传输容量大、长途传输质量
稳定、投资少、建设周期短、维护方便、建设费用低等特点，得到了广泛的应用。

D项正确，卫星通信简单地说就是地球上（包括地面和低层大气中）的无线电通信站间利用卫星作为中继而进行的通信。卫
星通信的特点是：通信范围大；只要在卫星发射的电波所覆盖的范围内，从任何两点之间都可进行通信；不易受陆地灾害的
影响（可靠性高）；只要设置地球站电路即可开通（开通电路迅速）；同时可在多处接收，能经济地实现广播、多址通信
（多址特点）；电路设置非常灵活，可随时分散过于集中的话务量；同一信道可用于不同方向或不同区间（多址联接）。

本题为选非题，故正确答案为C。

6、我国长期以来形成了依赖投资扩张的增长方式，解决投资扩张问题，可以采取的措施是（　　）。
 A． 增加财政支出

 B． 增加货币供应量

 C． 提高贷款利率

 D． 增加国债规模

『正确答案』
C
『答案解析』
C项正确，提高贷款利率，可以提高资金使用成本，从而抑制投资。A项错误，增加财政支出，会带来政府购买和投资的增
加，无法解决投资扩张的问题。B项错误，增加货币供给量则会带来私人消费和投资的增加，也无法抑制投资扩张。D项错
误，增加国债规模，使更多的资金用来购买国债，从而货币回笼。但是回笼的货币在财政收支盈余或者平衡的情况下仍将用
于投资，所以增加国债的规模不一定能起到抑制投资扩张的目的。

7、古筝是中华民族的一种特色乐器，古筝音乐在我国历史上更是源远流长，从古至今，古筝音乐产生了许多具有传世价值的名曲，以下曲目哪
一项不是古筝名曲？（　　）

 A． 《渔舟唱晚》

 B． 《高山流水》

 C． 《林冲夜奔》
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